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Uzávierka ďalšieho čísla HOLÍČANa je 16. marca 2018.
Prosíme prispievateľov, aby svoje príspevky zaslali

resp. doručili do redakcie najneskôr do tohto dátumu.

Slávnostné stretnutie osobností 
holíčskeho športu uskutočnené 
21. februára 2018 v Kultúrno-osve-
tovom centre Holíčskeho zámku 
bolo aj tento rok príležitosťou oce-
niť športové úspechy dosiahnuté v 
roku predchádzajúcom. 

Zo 14 ocenených športovcov a špor-
tových klubov si 11 z nich prevzalo 
cenu osobne alebo prostredníctvom 
svojich zástupcov. Poháre a vec-
né odmeny prijali a svoj podpis do 
pamätnej knihy uskutočnili nasle-
dovné osobnosti holíčskeho športu: 
Matúš BUBENÍK, atlét - v skoku do 
výšky dosiahol aj v roku 2017 predné 
umiestnenia s najlepším minuloroč-
ným výkonom 227 cm a 4. priečkou v 
poradí najlepších slovenských atlétov. 
Gabriel ČERMÁK, atlét – počas 
svojho relatívne krátkeho bežeckého 
pretekania dosiahol pozoruhodné be-
žecké úspechy. V seriáli Grand prix 
Záhoria v kategórii do 40 rokov sa v 
celkovom hodnotení umiestnil na 4. 
mieste a v medzinárodnom behu Ho-
donín – Holíč – Skalica bol najlepším 
z Holíčanov na celkovom 61.mieste. 
Barbora HANZALÍKOVÁ, hádza-
nárka - svoju kariéru začala ako 11- 
ročná, v klube HK Hodonín, na poste 
brankárky. Po skončení ZŠ si zvolila 
Športové gymnázium v Trenčíne, 
kde pôsobí v klube ako brankárka 
HK AS Trenčín. V roku 2016 si vy-
bojovala s tímom postup do Česko-

Holíčski majstri športu

slovenskej extraligy. Splneným snom 
je aj účasť na MS v roku 2016 na 
Slovensku v pozícii prvej brankárky 
slov. reprezentácie. Z každých maj-
strovstiev sveta a Európy si priniesla 
ocenenie najlepšej hráčky zápasu. 
Róbert CHORVÁT, kulturistika - sú-
ťaží už 5 rokov, v uplynulej sezóne 
po prvý raz v rámci federácie ce-
losvetovej naturálnej kulturistiky 
ICN, ktorá združuje naturálnych 

kulturistov z 57 krajín dosiahol ako 
nováčik popredné umiestnenia. 
Ondrej KONDEK, jednokolka - na 
jednokolke súťaží v dvoch disciplí-
nach – skok do výšky a v triale /
prekonávanie postavených pre-

Našim ženám
V takýto deň ani neviem, ako Vás osloviť, aby to nevyznelo for-
málne. Nehodí sa mi dámy a panie, pretože pre mňa ste občianky 
tohto krásneho mesta, susedky, spolupracovníčky, nenahraditeľné 
kolegyne, priateľky a radkyne v tom najčistejšom slova zmysle.
Doma ma čaká manželka, ktorá mi dala syna a na druhej strane 
som syn, na ktorého čaká mama a sám sa jej zase neviem dočkať. 
Niet k tomu čo dodať. Žena je nenahraditeľný tvor a všetci chápe-
me smútok Adama, kým bol na svete sám.
Do raja patria aj problémy a možno práve ich spoločné riešenie je 
rajom. Ste nenahraditeľné, bez Vás by nebolo života v tom skutoč-

nom biologickom zmysle, ale na druhej strane ani pracovne a spo-
ločensky. Čo by sme bez Vás my muži, ako nás často vidíte, naozaj 
úbohé a zraniteľné stvorenia, robili?
Ste odvážnejšie, viac vydržíte a pre zachovanie kontinuity a rodu 
aj dlhšie žijete. Neprislúcha mi komentovať zámery Stvoriteľa, ale 
faktom je, že takto je to nastavené. Som ženám vďačný za veľa. Za 
pocit syna, za neuveriteľné šťastie otca, za prácu, ktorú odvádzate 
v prospech Holíča a v neposlednom rade za skutočnosť, že ste na-
šou mestskou ozdobou.
Prajem Vám veľa šťastia a aby si Vaši partneri, manželia, bratia, 
synovia a otcovia, spolupracovníci a vôbec muži okolo Vás uvedo-
movali Vašu cenu i hodnotu nielen v tento deň. Medzinárodný deň 
žien je iba pripomienkou, že na Vás máme myslieť a ctiť si Vás ne-
ustále.

PhDr. Zdenko Čambal, primátor mesta

kážok/. V európskych i národných 
súťažiach v zahraničí obsadil aj v 
uplynulom roku popredné priečky. 
Pavol KRČÍK, horolezectvo - 10. júla 
2017 absolvoval so svojimi... 

pokračovanie na strane 12
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Fašiangy, Turíce... 
Fašiangy s Valšou
Opäť sa nám priblížilo pôstne ob-
dobie. Basa, čo nám tvrdila muzi-
ku, je uložená na štyridsaťdňový 
odpočinok. Aj tento rok FS Valša 
krásne a  tradične ukončil obdobie 
fašiangov. V priebehu sobotňajšieho 
dňa sa uskutočnil sprievod mestom. 
Fašiangári v  maskách a  s  hudbou 
navštívili predstaviteľov mesta, ktorí 
ich veľmi milo prijali. Večer sa už po 
štvrtýkrát konala fašiangová zábava 
pod taktovkou FS Valša, ktorého 
členovia sa postarali o program. Do 
tanca a na počúvanie hrala cimbalo-
vá muzika Stupava z  Dolnýc Boja-
novíc a  skupina ZaPa Palka Dráb-
ka z  Holíča. Je nám veľkou cťou, 
že pozvanie prijali aj predstavitelia 
mesta Holíč, pán primátor Zdenko 
Čambal, viceprimátor pán Rastislav 
Caletka, prednostka MÚ pani Jana 
Jurkovičová a šéf sociálnych služieb 
pán František Janeček. Touto ces-
tou ďakujeme aj rodine Kadlecovej, 
ktorá nám opäť poskytla priestor vo 
svojej krásnej reštaurácii, postarali 
sa o občerstvenie a znášali náklady 
spojené s  touto vydarenou akciou. 
Naša vďaka patrí všetkým, ktorí sa 

na tejto krásnej akcii zúčastnili a po-
dieľali a pomohli nám veselo, ako sa 
patrí, ukončiť fašiangy. O  rok dovi-
denia priatelia.

(kv)
Fašiangy v  Klube se-
niorov 
Pri príležitosti slávenia tohtoročných 
fašiangov pripravila základná orga-
nizácia Slovenského zväzu telesne 
postihnutých v spolupráci s Klubom 
seniorov 9. februára kultúrne pod-
ujatie. Z  vedenia mesta prijal po-
zvanie vedúci oddelenia školstva, 
sociálnych vecí a zdravotníctva 
František Janeček, ktorý sa na úvod 
prihovoril a zaželal všetkým zúčast-
neným veľa zábavy a  spokojnosti. 
Fašiangy, ktoré sú významných 
prvkom slovenskej ľudovej tradície, 
sa vyznačujú najmä radosťou a bo-
hatým hodovaním pred príchodom 
40-dňového pôstu.  Aj v  Klube se-
niorov si účastníci mohli vychutnať 
tradičné fašiangové jedlá, porozprá-
vať sa medzi sebou alebo zatanco-
vať si pri pesničkách kapely Václava 
Votrubu až do neskorých večerných 
hodín. 

(gr)

Benefičný koncert zboru Echo
15. februára sa v priestoroch Kultúr-
no-osvetového centra Holíčskeho 
zámku uskutočnil Benefičný koncert 
Mužského speváckeho zboru Echo. 
Výnimočný umelecký zážitok prí-
tomných obohatila sólistka Sloven-
skej filharmónie v Bratislave Lucia 
Kubeková, ktorej vystúpenie dodalo 
celému podujatiu slávnostný charakter. 
Pozvanie na koncert okrem iných 
prijali predstavitelia vedenia Mesta 
Holíč na čele s primátorom Zden-
kom Čambalom. Podujatie malo 
okrem kultúrno-spoločenského cha-
rakteru ešte jeden rozmer. Všetci 
prítomní hostia dobrovoľným finanč-
ným príspevkom podporili aktivity 
zboru. Vyzbieraná čiastka bude pou-
žitá na usporiadanie medzinárodnej 
prehliadky mužských speváckych 
zborov, ktorá sa uskutoční 15. júla 
2018 v  areáli Holíčskeho zámku. 
Mužský spevácky zbor ECHO vzni-
kol v októbri roku 2006 na pôde 
Klubu seniorov v Holíči, ako jed-
na z ďalších aktivít pre starších 

občanov nášho mesta. Začiatky 
neboli ľahké, počet začínajú-
cich členov sa iba pomaly dostal 
ku konečnému počtu 18 členov. 
Prvým dirigentom zboru bol a na 
neľahkú prácu sa podujal pán La-
dislav Blaha. Výber pesničiek orien-
toval na ľudové piesne zo Záhoria, 
susednej Moravy, ale i na skladby 
svetského i sakrálneho charakteru. 
Pekné a zvučné piesne už od za-
čiatku dotvárala hra na heligónke 
Ladislava Michálka. I napriek tomu, 
že vytvoriť, zosúladiť, nacvičiť nie-
koľko desiatok piesní nebolo ľahké, 
vytrvalosťou a húževnatosťou sa 
podarilo dosiahnuť tomuto zboru 
viacerých umeleckých úspechov. 
Svojimi vystúpeniami na poli kul-
túrnom a spoločenskom nielen u 
nás ale i za hranicami Slovenska 
uspokojovali svojich priaznivcov. 
Život i smrť idú ruka v ruke. V roku 
2014 po zosnulom Ladislavovi Bla-
hovi prevzal dirigentskú taktovku 
pán Vladimír Mikuš. Žiaľ, iba do júna 

2016, kedy nás tiež navždy opustil.
Po smutných udalostiach, ktoré sa 
súboru dotkli, sa  zostávajúci čle-
novia nevzdali. V  súčasnosti jede-
násťčlenný zbor pokračuje úspeš-
ne ďalej pod umeleckým vedením 
Ladislava Michálka a organizačnou 
taktovkou Stanislava Kubíčka. I 
naďalej majú svoje pevné miesto 
ich vystúpeniami v  rámci podujatí 
organizovaných v  holíčskom Klube 
seniorov. Zbor sa zúčastňuje na 

podujatiach mestského charakteru, 
na pozvanie vystupuje v okolitých 
obciach a mestách, nechýba na  
prehliadkach speváckych súborov 
okresu Skalica, mužských spe-
váckych zborov na Slovensku i na 
Morave. Dnešný repertoár obsahuje 
90 pesničiek, ktoré zbor Echo môže 
ponúknuť k počúvaniu, ale i spoloč-
nému spievaniu. 

Text: S. Mrázová. Foto: J. Štaffa.
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Zastupiteľstvo schválilo celoročné hospodárenie mesta i dotácie organizáciám 
1. marca sa na svojom pravidelnom 
rokovaní zišlo Mestské zastupiteľstvo 
v Holíči. Všetci prítomní poslanci jed-
nomyseľne schválili Záverečný účet 
Mesta Holíč za rok 2017 bez výhrad. 
Výsledok celoročného hospodárenia 
je prebytok vo výške 801 787 eur. 
Poslanci zároveň schválili použitie 
prebytku celoročného hospodárenia 
na tvorbu rezervného fondu vo výške 
442 515 eur. Na základe schválenia 
poslancami bude z tejto čiastky použi-
tých 281 656 eur na investičné akcie. 
Mesto Holíč chce vybudovať chodníky 
na uliciach Svätojánska či Štúrova, 
nové parkovacie miesta na uliciach 
SNP, Kollárova a Lúčky, časť financií 
pôjde okrem iného na vypracovanie 
projektových dokumentácií na multi-
funkčné ihrisko, cyklotrasy či rekon-
štrukciu ľavého depozitu Holíčskeho 
zámku.

V súvislosti s realizáciou cyklodoprav-
nej trasy Holíč-Kátov-Vrádište-Skalica 
i  rekonštrukciou zámockého depozitu 
zastupiteľstvo odsúhlasilo predloženie 
žiadosti o  poskytnutie nenávratných 
finančných príspevkov. Takto chce sa-
mospráva získať aj financie na projekt 
nazvaný „Zvýšenie miery zhodnoco-
vania odpadov v meste Holíč, so za-
meraním na ich prípravu na opätovné 
použitie a recykláciu.“ 
Predloženie žiadosti o nenávratný fi-
nančný príspevok na uvedený projekt, 
ktorým chce Mesto Holíč zlepšiť, res-
pektíve zvýšiť zhodnocovanie odpa-
dov, schválilo 13 členov zastupiteľstva 
dvaja sa hlasovania zdržali. 
Okrem jedného, ktorý sa zdržal, 13 
poslancov schválilo návrh na poskyt-
nutie dotácií z rozpočtových prostried-
kov Mesta Holíč vo výške 120 400 eur. 
Táto čiastka bola rozdelená úspeš-

M e s t o   H o l í č
Bratislavská 5, 908 51 Holíč

ponúka  k  prenájmu 
 
nebytové   priestory  za  účelom   poskytovania  zdra-
votnej  starostlivosti a služieb s  ňou  súvisiacich ( 
neurológ vítaný ) v  zdravotnom stredisku  Holíč  ul.  
Hviezdoslavova  č.1742 v  blízkom  centre  mesta:

1. Nebytový   priestor   č.1  o ploche  výlučného  užívania   
45,91 m2  pozostáva  z 3. miestností , z  toho  2. ambulantných  
miestností   a  tretej  ako  prípravnej. 
Súčasťou   je  čakáreň    pre  pacientov   a WC.

2. Nebytový  priestor  č.2  o  ploche  výlučného užívania    
38,46 m2 pozostáva  z 5. miestností, z  toho  2.  ambulantných   
miestností,   WC  lekár,  sprcha,  1  skladová   miestnosť .
Súčasťou   je  čakáreň    pre   pacientov   a WC .  

Výhody :   -    nebytové  priestory sú čiastočne  zariadené 
                 -    2  lekárne  v budove
                 -    bezbariérový  prístup 
                 -    parkovanie   osobného  automobilu   
                 -    u priestoru  č.2  samostatný  vchod
   -    možnosť  pridelenia  mestského   nájomného  bytu. 

Podrobnejšie  informácie   o  výške  nájmu  a platbách  za  
energie poskytneme  na  tel.0343210511, 0343210530, 
mail: anna.vlcejova@holic.sk  

PhDr. Zdenko  Čambal
primátor mesta

PLÁNOVANÝ ZVOZ HALUZINY - RODINNÉ DOMY
I. polrok 2018

Zvoz haluziny (konárov z jarného orezu) sa uskutoční v mesiaci  apríl 
2018 nasledovne:
9. 4. 2018 (pondelok)
ulica: Schiffelova, Lidická, Duklianska, 29.augusta, Budovateľská, Gagari-
nova, Rodinné  domky

10.4. 2018 (utorok)
ulica: Vrádištská, Priečna, Priateľstva, Pri štadíóne, Športová, Vysoká, 
Palárikova, Sibírska, Veterná, Betlehém, Svätojánska, Kopčanská

11.04. 2018 (streda)
ulica: Kátovská, Kukučínova, Bottova, Kpt. Nálepku, Fučíkova, M. R. 
Štefánika, Partizánska, Mlynská, Jesenského, Potočná, Jednoradová, 
Hollého, Ružová, Staničná 
     
12.04. 2018 (štvrtok)
ulica: Sasinkova, Moyzesova, Štúrova, Kollárova, Hurbanova, Sv. Anny, 
Zámocká, Bažantnica, Školská, Hviezdoslavova, Bratislavská, Pod 
Hrebeňom, Pod sýpkou, Ulica  Márie Terézie.
Konáre je potrebné vyložiť večer pred stanoveným dňom zvozu, alebo 
ráno pred 7:00 hod. v deň zvozu, nakoľko zvozové auto ide po každej 
ulici len jedenkrát. Konáre je treba prichystať a zviazať do primeraných 
otiepok z dôvodu zabezpečenia ich lepšej manipulácie. Objem vyložených 
haluzí na rodinný dom môže byť cca 1 m³, nakoľko daný zvoz haluzí je 
určený len pre jarné orezy z Vašich záhradok. Nahromadené voľné kopy 
konárov,  neskrátené celé konáre a  neprimerané množstvá  nebudú 
odvezené ! 
Občanov, ktorí majú možnosť doma podrviť takýto odpad, žiadame o využitie 
tejto možnosti a zhodnotenia bioodpadu v domácom kompostovisku alebo 
vo svojej záhradke. Pripomíname  občanom, že  môžu počas celého 
kalendárneho roka uložiť konáre z príležitostných väčších vykonaných  
orezov  na Zbernom dvore odpadov  na Svätojánskej ulici.  
Žiadame občanov o striktné dodržanie stanovenej úpravy konárov, termínov 
zvozu ako aj primeraného množstva vyložených haluzí, v opačnom prípade 
bude toto konanie považované  za nelegálne uloženie odpadu a bude 
uložená  bloková pokuta za založenie čiernej skládky v zmysle VZN č. 54 
o dodržiavaní všeobecnej čistoty a poriadku na území Mesta Holíč.

Mesto Holíč,  Oddelenie výstavby a životného prostredia

ným žiadateľom - športovým, kultúr-
nym a  spoločenským organizáciám 
a zájmovým združeniam, pôsobiacim 
v Holíči.
V  rámci rokovania sa zastupiteľstvo 
zaoberalo aj otázkou rozhodnutí vy-
daných Úradom pre verejné obsta-
rávanie o uložení pokút Mestu Holíč. 
Sankcie súvisia so spoločnosťou VPP 
Holíč s.r.o a  jej nástupníckej spoloč-
nosti VPP Servis s.r.o, Holíč, ktorá vy-
konáva pre mesto služby verejnopro-
spešného charakteru. Ako je známe, 
samospráva podala správne žaloby 
o preskúmanie zákonnosti súvisiacich 
rozhodnutí.
Táto problematika sa na rokovaní 
stretla s  viacerými reakciami niekto-
rých poslancov, ktorí reagovali aj na 
oficiálne vyjadrenie hlavnej kontrolór-
ky k danej téme. 
Poslanci si na zasadaní vypočuli 

okrem iného aj správu o  výsledku 
kontrolnej činnosti za rok 2017, sprá-
vu o  minuloročnej činnosti Mestskej 
polície v  Holíči, Dobrovoľného hasič-
ského zboru, ako aj o  činnosti Mest-
skej knižnice. Jednomyseľne zobrali 
na vedomie vzdanie sa funkcie členov 
redakčnej rady redakčnej rady dvoj-
týždenníka Holíčan. 
V  tajnej voľbe zastupiteľstvo potreb-
nou nadpolovičnou väčšinou hlasov 
prítomných poslancov zvolilo príse-
diaceho u  Okresného súdu Skalica, 
ktorým sa stala Mária Zwanzigerová.
V záverečnej diskusii zazneli konkrét-
ne podnety či návrhy od niektorých 
poslancov. Na niektoré dostali priame 
odpovede, ďalšími sa budú zaoberať 
predstavitelia vedenia mesta či kom-
petentní pracovníci príslušných odde-
lení.

(ln)
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Zoznam daňových dlžníkov - § 52 zákona č.563/2009 Z.z.
 

Zoznam daňových dlžníkov - § 52 zákona č.563/2009 Z.z. 

  
 

Osoba Adresa Spolu 
Nedoplatok Druh dane 

Sumy vyjadrené v € 

Mierové Námestie 5D, Senec CITY  CAPITAL,  s.r.o. 5 503.86 
Daň z nehnuteľností 5 503.86 
Námestie sv.Martina 410, Holíč FUTUREX, s.r.o. 6 771.04 
Daň z nehnuteľností 5 886.02 
Komunálny odpad 885.02 
Hollého 895/68, Holíč Gustáv Čížek  F - Tech 2 110.50 
Verejné priestranstvo 2 110.50 
ČSLA 1403, Gbely HYDINÁR a.s. 16 973.13 
Daň z nehnuteľností 16 927.14 
Komunálny odpad 45.99 
Staničná 1755/16, Holíč JOOP,  s.r.o. 14 856.17 
Daň z nehnuteľností 14 856.17 
Lúčky 1737/15, Holíč KASSIA  INTERNATIONAL, a.s. 46 119.18 
Daň z nehnuteľností 46 119.18 
Staničná 1755/16, Holíč Lahôdky DELISA, s. r. o. 30 920.20 
Daň z nehnuteľností 30 799.41 
Komunálny odpad 120.79 
Štúrova 567/30, Holíč SOME SLOVAKIA s.r.o. 2 033.73 
Daň z nehnuteľností 1 527.85 
Komunálny odpad 505.88 

 
 

 
 

 

Zoznam daňových dlžníkov - § 52 zákona č.563/2009 Z.z. 

  
 

Osoba Adresa Spolu 
Nedoplatok Druh dane 

Sumy vyjadrené v € 

Mierové Námestie 5D, Senec CITY  CAPITAL,  s.r.o. 5 503.86 
Daň z nehnuteľností 5 503.86 
Námestie sv.Martina 410, Holíč FUTUREX, s.r.o. 6 771.04 
Daň z nehnuteľností 5 886.02 
Komunálny odpad 885.02 
Hollého 895/68, Holíč Gustáv Čížek  F - Tech 2 110.50 
Verejné priestranstvo 2 110.50 
ČSLA 1403, Gbely HYDINÁR a.s. 16 973.13 
Daň z nehnuteľností 16 927.14 
Komunálny odpad 45.99 
Staničná 1755/16, Holíč JOOP,  s.r.o. 14 856.17 
Daň z nehnuteľností 14 856.17 
Lúčky 1737/15, Holíč KASSIA  INTERNATIONAL, a.s. 46 119.18 
Daň z nehnuteľností 46 119.18 
Staničná 1755/16, Holíč Lahôdky DELISA, s. r. o. 30 920.20 
Daň z nehnuteľností 30 799.41 
Komunálny odpad 120.79 
Štúrova 567/30, Holíč SOME SLOVAKIA s.r.o. 2 033.73 
Daň z nehnuteľností 1 527.85 
Komunálny odpad 505.88 
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Dopravná priemyslovka, HAaIT získala financie na modernizáciu
Stredná odborná škola na Námestí sv. 
Martina 5, v Holíči  získala 654 240 € 
na modernizáciu vyučovania z úspeš-
ného projektu v rámci  Integrovaného 
regionálneho operačného programu. 
Projekt sa bude realizovať do konca 
roku 2018. Hlavným cieľom projektu 
je rozšírenie a  modernizácia materi-
álno-technického vybavenia pracovísk 
praktického vyučovania a zlepšenie 
podmienok vyučovania.
Cca 200  000 € je plánovaných  pre 
odbor dopravnej priemyslovky - tech-
nika a  prevádzka dopravy /TPD/ a 
odbor  autoopravár a  autoelektrikár /
napr. diagnostické zariadenia, zvárací 
trenažér, IT učebňa pre dopravu i s 3D 
systémami výučby.../

Cca 220  000 € - pre odbor infor-
matické systémy a  služby –  nové 
kompletne vybavené učebne tech-
nickými, programovými a  vývojovými  
prostriedkami  pre výuku programova-
nia, s  vysokorýchlostným  prístupom 
na internet, interaktívnymi prostried-
kami, multimediálnymi  zariadeniami  
a  pomôckami, nástrojmi pre budova-
nie,  diagnostiku a správu PC sietí...
Cca 180 000 € – nové technologické 
zariadenia pre kuchárov, čašníkov 
a odbornú prax hotelovej akadémie.
Aktivitami  projektu sú i stavebné úpra-
vy – napr. prepojenie medzi budovami 
dielní a  hlavnou budovou školy a prí-
stavba a  rekonštrukcia vnútorných 
priestorov školy z dôvodu modernizá-

cie a zväčšenia kapacity.
Realizáciou projektu sa  zvýši úroveň 
pripravenosti a  spôsobilosti absol-
ventov pre prax a veríme, že sa zvýši 

i atraktivita učebných i študijných od-
borov školy.

SOŠ Holíč

Výstava zaujímavých ručných prác
Na prelome februára a marca zorga-
nizovala Miestna organizácia Jed-
noty dôchodcov v  Holíči výstavu pod 
názvom „Šikovné ruky“. Návštevníci 
mohli v  priestoroch Klubu seniorov 
vidieť pletené, háčkované či vyšívané 
ručné práce, pod ktoré sa podpísali 
najmä ženy, no nechýbali tu ani muž-
ské výtvory v  podobe originálnych 
drevených erbov od Štefana Malíka. 
Výstava bola zameraná na výrobky s 
veľkonočnou tematikou a  obohatená 
aj o predmety pripomínajúce obdobie 

Vianoc. Vystavené boli klasické, ale aj 
nevšedné výrobky spracované rôzny-
mi technikami - netradičný vianočný 
stromček, bavlnené oblečenie, kve-
tinky utkané z  pančuchy či napríklad 
drôtené hodiny. Celá akcia vznikla 
vďaka ženám, ktoré navštevujú krú-
žok šikovných rúk a  už dlhé roky sa 
venujú ručným prácam. Ponúkané vý-
robky si záujemcovia mohli na mieste 
aj zakúpiť.

Text: G. Rosa. Foto: K. Vikor

Poďakovanie darcom krvi
Miestny spolok Slovenského Červeného kríža v  Holíči a Hematologicko 
– transfuziologické oddelenie Fakultnej nemocnice s poliklinikou v Skalici 
týmto vyslovujú poďakovanie všetkým dobrovoľným darcom krvi, ktorí 
sa 12. februára 2018 zúčastnili spoločného odberu krvi. 
Krv darovali:
Martin Trávniček, Petr Kapánek, Boris Mišičák, Tomáš Kubík, Jiřina Ku-
bíková, Dávid Šrom, Richard Bimka, David Bimka, Eva Nečasová, Mari-
án Kollár, Matúš Kollár, Peter Gregor, Tomáš Gregor, Ivan Sebeš, Patrik 
Schultz, Ladislav Kondek Mgr., Ladislav Okenica, Vladimír Surový, Ladislav 
Roubínek, Pavol Straka, Vladimír Paták, Marián Poláček, Branislav Mati, 
Emil Potančok st., Emil Potančok ml., Juraj Hrušecký st., Juraj Hrušecký 
ml., Henrieta Hrušecká, Tomáš Šara, Dušan Frndalovics Ing., Jozef Butaš, 
Klaudia Hrušecká, Jarolav Mašek, Marián Pelikán, Miroslav Dojčár, Marián 
Pavelka st.  
Zároveň oznamujeme,  že ďalší spoločný odber krvi sa   uskutoční 21. mája 
2018, o čom Vás budeme včas informovať. 
Radi uvítame aj nových dobrovoľných darcov krvi.
Ešte raz ďakujeme a veríme, že prídete svoju krv darovať aj nabudúce.

Z úcty k zavraždenému Jánovi
Kuciakovi a jeho priateľke
V  posledný februárový pondelok za-
siahla slovenskú verejnosť smutná 
a šokujúca správa. Neznámy páchateľ 
zavraždil reportéra portálu aktuality.sk 
Jána Kuciaka a jeho priateľku Martinu 
Kušnírovú. Telá obetí našli v nedeľu 
25. februára v  rodinnom dome novi-
nára vo Veľkej Mači v okrese Galanta.
Na znak úcty zorganizovali dobrovoľ-
níci po celom Slovensku i v zahraničí 

niekoľko pietnych podujatí. Okrem 
Bratislavy a krajských i ďalších miest 
sa takéto podujatie konalo aj v Skali-
ci. V piatok 2. marca sa zišli ľudia pri 
Morovom stĺpe na Námestí slobody. 
Svojou prítomnosťou vyjadrili spolu-
patričnosť a zapálením sviec si uctili 
pamiatku zavraždeného novinára 
a jeho priateľky.        

Text L. Novák. Foto P. Čimbora

V prípade potreby uvádzame naše kontaktné údaje:
Okresná organizácia Jednoty dôchodcov na Slovensku

okresu Skalica so sídlom v Holíči
Adresa: Klub dôchodcov, ul. Kátovská, 908 51 Holíč              

e-mail: jdsholic@centrum.cz
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FEBRUÁROVÍ JUBILANTI 
Milan Brkal, Dana Dojčarová, Viera Duchoslavová
Anna Dynková, Jozefa Flajžíková, Anna Frontzová
Pavlína Garajová, Oto Havlík, Zdenka Holečková

Mária Janíčková, Zdenek Kočvara, Dagmar Kulhánková
Ján Lašák, Lýdia Lovrantová, Jaroslav Minařík, Ján Repáň,

Helena Straková, Ján Václavík, Mgr. Lýdia Záhradníková, Štefan Žilka

NAVŽDY NÁS OPUSTILI 
Jana Polešáková (68r.) 1.2. 2018
Ladislav Šenigla (87r.) 5.2. 2018
Viera Svobodová (80r.) 7.2. 2018

Martin Šiška (44r.) 11.2. 2018
Miroslav Šlahor (72r.) 21.2. 2018

POVEDALI SI „ÁNO“ 
Miroslav Dermek a Stanislava Duchoslavová

NARODILI SA
Róbert Husťak, Zara Jandíková, Emma Kmentová

Adam Koroľuk, Diana Zavadilová

16. februára uplynulo 9 rokov,
čo nás opustil otec, dedo a pradedo,

pán Ondrej Schultz.
Na obidvoch našich drahých zosnulých s láskou

spomínajú dcéra, syn a vnuci s rodinami.

26. januára to bolo 8 rokov, čo nás opustila mamka, 
babka a prababka,

pani Alžbeta Schultzová.

16. februára sme si pripomenuli 10 rokov od chvíle,
čo nás opustil milovaný otec,

pán Stanislav Jurča.
Kto ho poznal, si spomenie... Dobrý človek nik-
dy nezomiera v srdciach tých, ktorí ho milovali.                                                           

S láskou a úctou spomína dcéra Monika s rodinou.

Prázdno je tam, kde znel Tvoj hlas,
spomienka na Teba zostáva v nás. 

22. februára sme si pripomenuli 4. smutné výročie,
čo nás navždy opustil
pán Milan Chrenka.

S láskou spomínajú manželka Margita, dcéry Zuzka 
a Miroslava s rodinami a najmladšia dcéra Veronika.

25. 2. 2018 jsme si připomněli pátý smutný rok od úmrtí 
Romana Mareka.

S úctou a žalem v srdci vzpomíná rodina
a dobří přátelé. 

V očiach slzy, v srdci žiaľ, koho sme najradšej mali, 
nám osud vzal. 

3. marca sme si pripomenuli 3 roky od úmrtia
našej mamičky,

pani Marty Mihalikovej.
S láskou spomínajú dcéry Lenka a Jarka

a sestra Dana s rodinami.

7. marca uplynuli dva smutné roky od úmrtia nášho 
drahého manžela, otca a deda,

pána Miroslava Marenčíka. 
S láskou spomína manželka, syn, dcéra s rodinou a 

ostatná blízka rodina.

11. marca si pripomenieme druhé výročie úmrtia nášho 
drahého manžela, otca a starého otca,

pána Jozefa Marenčíka.
S láskou spomínajú manželka, deti s rodinami

a ostatná blízka rodina.

22. marca to bude 18 rokov, čo nás bez slova rozlúčky 
navždy opustila

pani Bernardína Jurčová.
Odišla tichučko k nebeskému otcovi

snívať svoj večný sen.
Kto ste ju poznali, venujte jej tichú spomienku.                      

S láskou spomína dcéra Monika s rodinou.

POĎAKOVANIE
Krátkym životom, len štyridsia-
timi štyrmi rokmi obdaril osud 
nášho milovaného zosnulého syna, 
brata, strýka, švagra a bratranca
Martina Šišku,
ktorý nás navždy opustil po ťažkej chorobe.
Ďakujeme všetkým, ktorí sa s ním prišli rozlúčiť na cin-
torín v Holíč a odprevadili ho na poslednej ceste jeho po-
zemského života.
Ďakujeme za prejavy sústrasti, slová útechy a kvetinové 
dary, ktoré ste mu položili na hrob. Naše poďakovanie 
patrí i spolupracovníkom zo SKAND Skalica ako aj poh-
rebnej službe Záhorie za zabezpečenie dôstojného priebe-
hu obradu. Za smútiacu rodinu ďakuje sestra, doc. PhDr. 
Viera Hulková, PhD.
V mene celej smútiacej rodiny úprimne ďakujeme prim. 
MUDr. V. Serdahelymu, MUDr. Lisickej a celému ošetru-
júcemu personálu neurologického oddelenia FNsP Skali-
ca za starostlivosť o nášho zosnulého Martina Šišku.

doc. PhDr. Viera Hulková, PhD.
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 KULTÚRNE PODUJATIA 
4.marec 2018 
o 1400 hod. 
Klub seniorov Holíč 

POSEDENIE K MDŽ 
Slávnostné posedenie pri príležitosti osláv MDŽ. 
Org.: ZO JDS Holíč 

8. marec 2018 
o 1700 hod. 
Kultúrno-osvetové centrum 
/Areál zámku/ 

MESTO  ŽENÁM 
 
Slávnostné stretnutie s pozvanými ženami. 
Org.: Mesto Holíč  

5. – 10. marec 2018 
v čase otváracích hodín 
Mestská knižnica 

BONUSOVÝ TÝŽDEŇ V KNIŽNICI 
V tomto týždni zápisné  do knižnice bude polovičné: deti  1,- €, 
dospelí 2,- €.    Org.: MsK  Holíč 

23. – 25.marec 2018 
 
 
Areál Holíčskeho zámku  

VÝSTAVA TROFEJÍ POĽOVNEJ ZVERI 
Piatok 23. marca 2018  - vstup len pre školy. 
Sobota 24.marca 2018  - 1000 hod. slávnostné otvorenie výstavy.  
Org.: OOPK Skalica so sídlom v Holíči v spolupráci s Mestom Holíč 

19.marec 2018 
o 1400 hod. 
Kultúrno-osvetové centrum 
/Areál zámku/ 

VÝROČNÁ HODNOTIACA SCHÔDZA JEDNOTY DÔCHODCOV 
 
 
Org.: ZO JDS Holíč 

28.marec 2018 
o 1500 hod. 
Kultúrno-osvetové centrum / 
Areál zámku/ 

MESTO UČITEĽOM 
 
Slávnostné podujatie pre pozvaných holíčskych učiteľov. 
Org.: Mesto Holíč 

 ŠPORTOVÉ  PODUJATIA 
17.marec 2018 
o 900 hod. 
Dom turistiky Holíč 

100 JARNÝCH KILOMETROV 
Zážitková trasa Ing. Schaala. 
Org.: TJ Klub turistov 

17.marec 2018 
o 830 zahájenie súťaže 
Strelnica pod Veterným 
mlynom 

VEREJNÁ STRELECKÁ SÚŤAŽ – Veľkorážna puška 
Strieľať sa bude so zbraní SA 58/samopal/ 
Zapožičanie zbrane a streliva. 
 
Org.: ŠSK Holíč 

24.marec  2018 
o 1700 hod. 
 ŠH Kollárova Holíč 

MAJSTROVSKÝ ZÁPAS V BASKETBALE MUŽOV   
MŠK BO HOLÍČ – BK Klokani Ivanka 
 

 PRIPRAVUJEME NA APRÍL 
11.apríl 2018 73. výročie oslobodenia mesta Holíč 
22.apríl 2018 Jarná motoristická burza 
27.apríl 2018 Stavanie májky s Májovankou 
27.apríl 2018 Rybárske preteky o Cenu primátora mesta 
30.apríl 2018 Nočný turistický pochod – odomykanie vody 

	

OZNAMY

Pozvánky na podujatia MAREC 2018 ZÁPIS DO MATER. ŠKOLY
NA ŠKOLSKÝ ROK 2018 / 2019
Riaditeľka materskej školy Lúčky 14 , v Holíči vyhlasuje ZÁPIS  a podmienky prijí-
mania detí do materskej školy na školský rok 2018/2019 , v súlade § 59 zákona 
č. 245/2008 Z. z. a v súlade § 3 vyhlášky Ministerstva školstva Slovenskej repub-
liky č. 306/2008 Z. z. o materskej škole v znení vyhlášky Ministerstva školstva 
Slovenskej republiky č. 308/2009 Z. z. 
Termín : dňa 23.apríla 2018 od 12.30 hod. – 16.30 hod.  v  MŠ  ul. Lúčky 14 
              dňa 24.apríla 2018 od 12.30 hod. – 16.30  hod. v  EP  ul. J.Čabelku 4 
/ Dieťa je možnosť zapísať odovzdaním  žiadosti  osobne alebo poštou aj mimo 
zápisu do konca apríla 2018  /
Zápisu sa zúčastní zákonný zástupca / bez prítomnosti dieťaťa / 
Prineste si so sebou:
• žiadosť o prijatie do MŠ / vyplnenú a podpísanú oboma rodičmi / potvrdenú od 
detského lekára dieťaťa
• občiansky preukaz
• rodný list dieťaťa / k nahliadnutiu správnosti údajov
Na predprimárne vzdelávanie sa prijíma: 
• dieťa, ktoré dovŕšilo šiesty rok veku a ktorému bol odložený začiatok plnenia 
povinnej školskej dochádzky, 
• dieťa, ktorému bolo dodatočne odložené plnenie povinnej školskej dochádzky
• spravidla dieťa od troch do šiestich rokov veku,
• Výnimočne možno do materskej školy prijať aj dieťa od dvoch rokov veku, ak sú 
vytvorené vhodné materiálne, personálne a iné potrebné podmienky (predovšet-
kým kapacitné podmienky).

Sládková Daša, riad. MŠ

Centrum voľného času v Holíči, Kollárova 21
PONÚKA

Rekondičné tanečné cvičenie 
pre zrelé ženy 

 Začíname 15.marca 2018
Pravidelne každý štvrtok

od 17.00h – 18.30h  -  cena 3€ /vstup
zdravý a zábavný pohyb cez rôzne tanečné štýly

cvičenie tancom spaľuje kalórie a vytvára pocit radosti
získate zdravú jarnú kondičku

zatancovať si môže každý, nezáleží na veku
pohyb prináša možnosť cítiť sa aj vyzerať mladšie

Milé dámy, každá z vás je tak stará, ako sa cíti.
Buďte krásne, šťastné a fit!

NEVÁHAJTE A PRIHLÁSTE SA!
       tel. č.  034/668 50 36 ( 8.00h – 16.00h )
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POISŤOVACIE CENTRUM

Hľadáte najvýhodnejšie poistenie?   
                tešíme sa na Vašu návštevu 

NOVOOTVORENÉ

- hlásenie poistných udalostí 
- správa poistných zmlúv 
- poistenie motorových vozidiel  
- poistenie majetku občanov
- cestovné poistenie 
- životné poistenie 
- poistenie pre podnikateľov 
- poistenie autodopravcov

Bernolákova 12, HOLÍČ

0908 692 500
Mgr. Miroslav Šátek

0905 224 884
Oľga Michalková

smer HODONÍN

sm
er

 S
KA
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CA

 

sm
er
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Ú

TY

HOTEL SUN

sm
er

 
SENICA

ČISTENIE A TEPOVANIE
- čistenie a tepovanie interiérov áut - čistenie kobercov, pohoviek -

- upratovacie služby - odstraňovanie graffiti -
- čistenie striech, fasád a odkvapových systémov -

Kontakt: Michal Novák,
Jesenského 29, Holíč, tel.: 0915 - 798 970,

e-mail: tepovanieholic@gmail.com, www.tepovanieholic.sk  

Čakajú hroby Vašich blíz-
kych na jarnú úpravu?
Sme tu pre Vás!
Hrob vyčistíme ekologickým
prístrojom, vysadíme nové 
kvety. Zabezpečíme celoroč-
nú starostlivosť.
Kontakt: 0950 364 683

Re.Ka

CENOVÉ PODMIENKY INZERCIE na rok 2018

Cenové podmienky inzercie v dvojtýždenníku HOLÍČAN sa v  roku 
2018 nemenia, zostávajú na doterajšej úrovni. 

Podnikateľská a súkromná reklama
Záujemca o inzerciu si môže vybrať zo štyroch rozmerov typov s 
príslušnou cenou. Všetky ceny sú konečné (vydavateľ nie je plati-
teľom DPH). V rámci komerčnej inzercie je možné uplatniť množ-
stevné zľavy. V prípade 3 uverejnení sa poskytuje zľava 7% z 
celkovej ceny, pri 4-10 opakovaniach je zľava 12% a pri 11 a viac 
opakovaniach resp. pri celoročnej inzercii je zľava 25% z celkovej 
sumy.

Oznam v Spoločenskej rubrike
Cena za uverejnenie blahopriania alebo smútočného oznámenia 
je 4 eurá. Oznam v Spoločenskej rubrike môže byť maximálne 
45 slov v prípade iba textového oznamu a maximálne 35 slov, ak 
je oznam (smútočná spomienka, blahoprianie, poďakovanie…) aj s 
fotografiou.

POSTUP PRI ZADÁVANÍ REKLAMY A OZNAMOV
Zadávateľ komerčnej reklamy i oznamov do Spoločenskej rubriky 
najprv požiada o uverejnenie prostredníctvom príslušného formulára. 
Sú k dispozícii v redakcii HOLÍČANa, alebo na oddelení kultúry a 
športu v budove fajansy ako aj na webovej stránke mesta Holíč v 
sekcii Holíčan, kde nájde záujemca aj cenník. Po vyplnení formulára 
uhradí stanovenú čiastku v centrálnej pokladnici mesta. Úhrada 
je možná aj formou faktúry, ktorá sa realizuje až na základe 
predchádzajúcej písomnej (e-mailovej) objednávky zadávateľa 
inzercie. Podklady je treba dodať osobne alebo e-mailom na adresu 
redakcie do termínu uzávierky príslušného čísla, t.j. najneskôr 10 
dní pred vyjdením čísla.
Dvojtýždenník HOLÍČAN vychádza spravidla k 1. a 16. v mesiaci. 
Podrobnejšie informácie poskytuje redakcia dvojtýždenníka na tel.č. 
034/321 0552, e-mail: holican@holic.sk
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Vyžrebovanie súťaže  v basketbale mužov 
2.liga muži Západ - odvetná časť

10.3.2018	  
41.	 BK Levickí Patrioti B		  VŠK FEI STU Bratislava
42.	 BK Klokani Ivanka p/D	 TJ Štadión Trenčín
43.	 BK EXIT Nitra		  MŠK BO Holíč
44.	 BK Dunajská Streda		  TJ Iskra Partizánske
		   
24.3.2018	  
45.	 VŠK FEI STU Bratislava	 BK Dunajská Streda
46.	 TJ Iskra Partizánske		  BK EXIT Nitra
47.	 MŠK BO Holíč		  BK Klokani Ivanka p/D
48.	 TJ Štadión Trenčín		  BK Levickí Patrioti B
		   
7.4.2018	  
49.	 TJ Štadión Trenčín		  VŠK FEI STU Bratislava
50.	 BK Levickí Patrioti B	 MŠK BO Holíč
51.	 BK Klokani Ivanka p/D	 TJ Iskra Partizánske
52.	 BK EXIT Nitra		  BK Dunajská Streda
		   
21.4.2018	  
53.	 VŠK FEI STU Bratislava	 BK EXIT Nitra
54.	 BK Dunajská Streda		  BK Klokani Ivanka p/D
55.	 TJ Iskra Partizánske		  BK Levickí Patrioti B
56.	 MŠK BO Holíč		  TJ Štadión Trenčín

Basketbalisti trikrát víťazne
ISKRA Partizánske – MŠK BO Holíč 59 : 79  (polčas 28 : 36 )
10. februára cestovali Holíčania do Partizánskeho, kde domáci basketbalisti na-
stúpili do zápasu s úmyslom vrátiť súperovi prehru. Hru v prvej štvrtine ovládli 
hostia, keď diktovali tempo hry najmä rýchlymi protiútokmi a  vytvorili si osem-
bodový náskok. Do druhého polčasu Holíčania zlepšili obranu v  pod košovom 
priestore, nepoľavili v  tempe hry a dokázali si vytvoriť vedenie o tridsať bodov, 
ktoré v závere domáci skorigovali na dvadsaťbodový rozdiel. Všetci hráči Holí-
ča podali zodpovedný a  disciplinovaný výkon, za ktorý si zaslúžili víťazstvo.                                           
Zostava a body MŠK Holíč: Bačík 6, Bluska, Halahija 6, Hanusek 38, Marenčík O, 
Mihaliska 3, Rozboril 3, Snopko 20, Zajároš 3.
Tréner :  Ľ.Marenčík
MŠK BO Holíč - BK Levickí Patrioti „B“ 91 : 76  (47 : 40)
17.2. 2018 bola na programe dohrávka II.ligy basketbalu mužov Západ. Holíč pri-
vítal na domácej palubovke rivalov z Levíc. Úvod stretnutia bol vyrovnaný obidve 
družstvá sa striedali vo vedení. V ďalšej časti hry sa prejavila nervozita obidvoch 
družstiev, hráči sa sústreďovali viac na výroky rozhodcov, čo sa odrazilo na osob-
ných chybách družstiev a uberalo to na kráse basketbalu. V tretej štvrtine sa opäť 
hra vyrovnala. Holíčania si dokázali udržať 5-bodové vedenie, ktoré v poslednej 
časti hry zvýšili na rozdiel 14 bodov. Levickým hráčom v závere stretnutia nestačili 
sily na zvrátenie výsledku a tak si Holíč pripísal na svoje konto ďalšiu výhru.
Zostava Holíč + body :
Hanusek  52 b., Snopko  10 b., Bačík  14 b., Došek  7 b., 
Rozboril  5 b., Halahija  3 b., Rypák, Mihaliska, O. Marenčík, Bluska, Jaborník, 
Ľ.Marenčík. Tréner : Ľ.Marenčík
MŠK BO Holíč - BK Dunajská Streda 73 : 48  (35 : 27)
V sobotu 24. 2. Holíčania privítali na svojej palubovke hráčov z Dunajskej Stredy. 
Prvá štvrtina zápasu bola v réžii domácich, ktorí ju vyhrali o 16 bodov. V druhej 
štvrtine sa Holíčania strelecky trápili, čoho hostia využili a stiahli skóre  na rozdiel 
8 bodov. Po vyrovnanej druhej časti hry v poslednej štvrtine Holíč dobrou obran-
nou hrou a rýchlymi protiútokmi doviedol zápas k ďalšiemu víťazstvu. Po desiatich 
odohraných zápasoch patrila MŠK BO Holíč pozícia lídra súťaže.
Ďakujeme Mestu Holíč, všetkým sponzorom a fanúšikom za podporu.
Zostava MŠK BO Holíč + body hráčov :

Domáce zápasy hra MŠK BO Holíč vždy v sobotu o  16,00 hodine.   v špor-
tovej hale na Kollárovej ulici. 
Termín finálového turnaja (1-4, 2-3 + o 1.,3.miesto):	 05.-06.05.2018 /postup 
prvé 2 družstvá/

Jaborník  8 b., Snopko  20 b., Mihaliska  13b., Rypák,  Bačík  3 b., Hanusek  10 b., 
Rozboril  11 b., Bluska  6 b., O.Marenčík  2 b., Masaryk,  Marenčík Ľ
Tréner : Ľ.Marenčík

 Marián Samson

Kolo Termín konania Súťaž  MUŽI - A Domáci Hostia
16K 11.03.2018 14:30 FK TEMPO Partizánske (A) TJ Iskra Holíč
17K 18.03.2018 15:00 TJ Iskra Holíč MFK Vrbové
18K 25.03.2018 15:00 TJ Partizán Prečín TJ Iskra Holíč
19K 01.04.2018 15:30 TJ Iskra Holíč FC Slovan Hlohovec
20K 08.04.2018 15:30 OK Častkovce (A) TJ Iskra Holíč
21K 15.04.2018 15:30 TJ Iskra Holíč MFK Nová Dubnica
22K 22.04.2018 16:00 OFK Dynamo Malženice (A) TJ Iskra Holíč
23K 29.04.2018 16:00 TJ Iskra Holíč OŠK Trenčianske Stankovce (A)
24K 06.05.2018 16:30 TJ Slavoj Boleráz TJ Iskra Holíč
25K 13.05.2018 16:30 TJ Iskra Holíč TJ Partizán Domaniža (A)
26K 20.05.2018 17:00 MŠK Slovan Trenčianske Teplice TJ Iskra Holíč
27K 27.05.2018 17:00 TJ Iskra Holíč TJ Družstevník Veľké Kostoľany
28K 03.06.2018 17:00 ŠPORTOVÉ KLUBY BLAVA 1928 (A) TJ Iskra Holíč
29K 10.06.2018 17:00 ŠK Slovan Šimonovany - Partizánske TJ Iskra Holíč
30K 17.06.2018 17:00 TJ Iskra Holíč Spartak Myjava (A)

Kolo Termín konania Súťaž  DORAST U19 Domáci Hostia
14K 24.03.2018 15:00 TJ Slovan Dolná Súča TJ Iskra Holíč
15K 31.03.2018 15:00 TJ Iskra Holíč ŠK VEGUM Dolné Vestenice
16K 07.04.2018 15:30 TJ KOVO Beluša (A) TJ Iskra Holíč
17K 14.04.2018 15:30 TJ Iskra Holíč OŠK Chynorany
18K 21.04.2018 16:00 TJ Družstevník Nedožery - Brezany TJ Iskra Holíč
19K 28.04.2018 16:00 TJ ISKRA Borčice TJ Iskra Holíč
20K 05.05.2018 16:30 TJ Iskra Holíč TJ Priehrada Nitrianske Rudno
21K 12.05.2018 16:30 FK Junior Kanianka TJ Iskra Holíč
22K 19.05.2018 17:00 TJ Iskra Holíč FKS Nemšová
23K 26.05.2018 17:00 ŠK LR CRYSTAL TJ Iskra Holíč
24K 02.06.2018 17:00 TJ Iskra Holíč OŠK Trenčianske Stankovce
25K 09.06.2018 17:00 OFK Bošany (A) TJ Iskra Holíč
26K 16.06.2018 17:00 TJ Iskra Holíč TJ Slovan Trenčianska Turná

Kolo Termín konania Súťaž SŽ U15 Domáci Hostia
16K 10.03.2018 10:00 TJ Iskra Holíč Spartak Myjava (B)
17K 17.03.2018 10:00 FKS Nemšová TJ Iskra Holíč
18K 24.03.2018 10:00 TJ Iskra Holíč FC Baník Prievidza (B)
19K 31.03.2018 10:00 AFC Nové Mesto nad Váhom (A) TJ Iskra Holíč
20K 07.04.2018 10:00 TJ Iskra Holíč FK Dubnica (B)
22K 21.04.2018 10:00 TJ Iskra Holíč FK Iskra Nováky
24K 05.05.2018 10:00 OK Častkovce TJ Iskra Holíč
25K 12.05.2018 10:00 TJ Iskra Holíč TJ Tatran Horovce
26K 19.05.2018 10:00 ŠK LR CRYSTAL TJ Iskra Holíč
27K 26.05.2018 10:00 TJ Iskra Holíč OŠK Moravany nad Váhom (B)
28K 02.06.2018 10:00 FK Junior Kanianka TJ Iskra Holíč
29K 09.06.2018 10:00 TJ Iskra Holíč TJ NAFTA GBELY (A)
30K 16.06.2018 10:00 FK TJ Kúty (A) TJ Iskra Holíč

Kolo Termín konania Súťaž MŽ U13 Domáci Hostia
16K 10.03.2018 12:00 TJ Iskra Holíč Spartak Myjava (B)
17K 17.03.2018 12:00 FKS Nemšová TJ Iskra Holíč
18K 24.03.2018 12:00 TJ Iskra Holíč FC Baník Prievidza (B)
19K 31.03.2018 12:00 AFC Nové Mesto nad Váhom (A) TJ Iskra Holíč
20K 07.04.2018 12:00 TJ Iskra Holíč FK Dubnica (B)
22K 21.04.2018 12:00 TJ Iskra Holíč FK Iskra Nováky
24K 05.05.2018 12:00 OK Častkovce TJ Iskra Holíč
25K 12.05.2018 12:00 TJ Iskra Holíč TJ Tatran Horovce
26K 19.05.2018 12:00 ŠK LR CRYSTAL TJ Iskra Holíč
27K 26.05.2018 12:00 TJ Iskra Holíč OŠK Moravany nad Váhom (B)
28K 02.06.2018 12:00 FK Junior Kanianka TJ Iskra Holíč
29K 09.06.2018 12:00 TJ Iskra Holíč TJ NAFTA GBELY (A)
30K 16.06.2018 12:00 FK TJ Kúty (A) TJ Iskra Holíč

Kolo Termín konania Súťaž PRÍPRAVKA Domáci Hostia
10K 07.04.2018 12:00 TJ Iskra Holíč TJ Kopčany
11K 14.04.2018 12:00 TJ Iskra Holíč OFK Mokrý Háj
12K 21.04.2018 12:00 ŠK Petrova Ves TJ Iskra Holíč
13K 28.04.2018 12:00 TJ Iskra Holíč TJ Družstevník Unín
14K 05.05.2018 12:00 TJ Chvojničan Radošovce TJ Iskra Holíč
15K 12.05.2018 12:00 TJ Iskra Holíč TJ NAFTA GBELY
16K 19.05.2018 12:00 FK Oreské TJ Iskra Holíč
17K 26.05.2018 12:00 TJ Iskra Holíč TJ Družstevník Koválov
18K 02.06.2018 12:00 MFK Skalica (B) TJ Iskra Holíč

Kolo Termín konania Súťaž  MUŽI - A Domáci Hostia
16K 11.03.2018 14:30 FK TEMPO Partizánske (A) TJ Iskra Holíč
17K 18.03.2018 15:00 TJ Iskra Holíč MFK Vrbové
18K 25.03.2018 15:00 TJ Partizán Prečín TJ Iskra Holíč
19K 01.04.2018 15:30 TJ Iskra Holíč FC Slovan Hlohovec
20K 08.04.2018 15:30 OK Častkovce (A) TJ Iskra Holíč
21K 15.04.2018 15:30 TJ Iskra Holíč MFK Nová Dubnica
22K 22.04.2018 16:00 OFK Dynamo Malženice (A) TJ Iskra Holíč
23K 29.04.2018 16:00 TJ Iskra Holíč OŠK Trenčianske Stankovce (A)
24K 06.05.2018 16:30 TJ Slavoj Boleráz TJ Iskra Holíč
25K 13.05.2018 16:30 TJ Iskra Holíč TJ Partizán Domaniža (A)
26K 20.05.2018 17:00 MŠK Slovan Trenčianske Teplice TJ Iskra Holíč
27K 27.05.2018 17:00 TJ Iskra Holíč TJ Družstevník Veľké Kostoľany
28K 03.06.2018 17:00 ŠPORTOVÉ KLUBY BLAVA 1928 (A) TJ Iskra Holíč
29K 10.06.2018 17:00 ŠK Slovan Šimonovany - Partizánske TJ Iskra Holíč
30K 17.06.2018 17:00 TJ Iskra Holíč Spartak Myjava (A)

Kolo Termín konania Súťaž  DORAST U19 Domáci Hostia
14K 24.03.2018 15:00 TJ Slovan Dolná Súča TJ Iskra Holíč
15K 31.03.2018 15:00 TJ Iskra Holíč ŠK VEGUM Dolné Vestenice
16K 07.04.2018 15:30 TJ KOVO Beluša (A) TJ Iskra Holíč
17K 14.04.2018 15:30 TJ Iskra Holíč OŠK Chynorany
18K 21.04.2018 16:00 TJ Družstevník Nedožery - Brezany TJ Iskra Holíč
19K 28.04.2018 16:00 TJ ISKRA Borčice TJ Iskra Holíč
20K 05.05.2018 16:30 TJ Iskra Holíč TJ Priehrada Nitrianske Rudno
21K 12.05.2018 16:30 FK Junior Kanianka TJ Iskra Holíč
22K 19.05.2018 17:00 TJ Iskra Holíč FKS Nemšová
23K 26.05.2018 17:00 ŠK LR CRYSTAL TJ Iskra Holíč
24K 02.06.2018 17:00 TJ Iskra Holíč OŠK Trenčianske Stankovce
25K 09.06.2018 17:00 OFK Bošany (A) TJ Iskra Holíč
26K 16.06.2018 17:00 TJ Iskra Holíč TJ Slovan Trenčianska Turná

Kolo Termín konania Súťaž SŽ U15 Domáci Hostia
16K 10.03.2018 10:00 TJ Iskra Holíč Spartak Myjava (B)
17K 17.03.2018 10:00 FKS Nemšová TJ Iskra Holíč
18K 24.03.2018 10:00 TJ Iskra Holíč FC Baník Prievidza (B)
19K 31.03.2018 10:00 AFC Nové Mesto nad Váhom (A) TJ Iskra Holíč
20K 07.04.2018 10:00 TJ Iskra Holíč FK Dubnica (B)
22K 21.04.2018 10:00 TJ Iskra Holíč FK Iskra Nováky
24K 05.05.2018 10:00 OK Častkovce TJ Iskra Holíč
25K 12.05.2018 10:00 TJ Iskra Holíč TJ Tatran Horovce
26K 19.05.2018 10:00 ŠK LR CRYSTAL TJ Iskra Holíč
27K 26.05.2018 10:00 TJ Iskra Holíč OŠK Moravany nad Váhom (B)
28K 02.06.2018 10:00 FK Junior Kanianka TJ Iskra Holíč
29K 09.06.2018 10:00 TJ Iskra Holíč TJ NAFTA GBELY (A)
30K 16.06.2018 10:00 FK TJ Kúty (A) TJ Iskra Holíč

Kolo Termín konania Súťaž MŽ U13 Domáci Hostia
16K 10.03.2018 12:00 TJ Iskra Holíč Spartak Myjava (B)
17K 17.03.2018 12:00 FKS Nemšová TJ Iskra Holíč
18K 24.03.2018 12:00 TJ Iskra Holíč FC Baník Prievidza (B)
19K 31.03.2018 12:00 AFC Nové Mesto nad Váhom (A) TJ Iskra Holíč
20K 07.04.2018 12:00 TJ Iskra Holíč FK Dubnica (B)
22K 21.04.2018 12:00 TJ Iskra Holíč FK Iskra Nováky
24K 05.05.2018 12:00 OK Častkovce TJ Iskra Holíč
25K 12.05.2018 12:00 TJ Iskra Holíč TJ Tatran Horovce
26K 19.05.2018 12:00 ŠK LR CRYSTAL TJ Iskra Holíč
27K 26.05.2018 12:00 TJ Iskra Holíč OŠK Moravany nad Váhom (B)
28K 02.06.2018 12:00 FK Junior Kanianka TJ Iskra Holíč
29K 09.06.2018 12:00 TJ Iskra Holíč TJ NAFTA GBELY (A)
30K 16.06.2018 12:00 FK TJ Kúty (A) TJ Iskra Holíč

Kolo Termín konania Súťaž PRÍPRAVKA Domáci Hostia
10K 07.04.2018 12:00 TJ Iskra Holíč TJ Kopčany
11K 14.04.2018 12:00 TJ Iskra Holíč OFK Mokrý Háj
12K 21.04.2018 12:00 ŠK Petrova Ves TJ Iskra Holíč
13K 28.04.2018 12:00 TJ Iskra Holíč TJ Družstevník Unín
14K 05.05.2018 12:00 TJ Chvojničan Radošovce TJ Iskra Holíč
15K 12.05.2018 12:00 TJ Iskra Holíč TJ NAFTA GBELY
16K 19.05.2018 12:00 FK Oreské TJ Iskra Holíč
17K 26.05.2018 12:00 TJ Iskra Holíč TJ Družstevník Koválov
18K 02.06.2018 12:00 MFK Skalica (B) TJ Iskra Holíč

Rozpis futbalových súťaží - jarná časť
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ŠPORT

V posledných rokoch sa stalo už tra-
díciou, že plesovú sezónu uzatvára v 
Holíči Ples športovcov. Ani tento rok 
nebol výnimkou a  tak v  piatok 23. 
februára priestory bývalej Tabačiane 
zaplnili športovci a nešportovci, ktorí 
sa prišli zabaviť v rytmoch moderných 
aj ľudových tancov. Začiatok plesu 
patril veršom z básne Na plese, kto-
ré konferenciér Ivan Zboril umne za-
radil, aby navodil atmosféru tomuto 
peknému večeru. Privítal prítomných 
hostí a odovzdal slovo zástupcovi 
primátora Rastislavovi Caletkovi. Ten 
vo svojej reči privítal primátora mesta 
Holíč pána Zdenka Čambala a poďa-
koval všetkým, ktorí sa na príprave 
plesu podieľali i tým, ktorí naň v rámci 
možností prispeli. Podotkol, že účasť 
na každoročnom plese, ktorý poriada 
TJ Iskra Holíč v spolupráci s mestom 

V tradičnom duchu, až do rána

Holíč má vzrastajúcu tendenciu a je o 
tento ples, vo verejnosti obľúbený, ne-
malý záujem. Len chrípková epidémia 

a odrieknutie na poslednú chvíľu bol 
príčinou, že sa počet účastníkov nepri-
blížil k maximálnej kapacite priestorov.

O tradičný otvárací program sa posta-
ralo tento rok Taneční studio Graceful 
z Hodonína s mladými úspešnými fit-
nesskami  pod vedením Nikol Kordulo-
vej. Úlohy zabávať hudbou a spevom 
sa zhostila skupina Baróni z Bánoviec 
nad Bebravou a v tanečných prestáv-
kach vyzývali tóny cimbálu a hudby 
domácej Šibénky. V rámci tomboly sa 
o prvých jedenásť cien, podľa počtu 
futbalistov základnej zostavy, kopali 
už tradičné a stále obľúbené penalty 
na bránku. Exekútor premeneného 
kopu mal právo si vybrať balónik, 
ktorý v sebe ukrýval číslo výhernej 
ceny. Zábava vydržala až do skorých 
ranných hodín, kedy  dejisko plesu 
opúšťali poslední vytrvalci.   

Text a foto Ivan Zboril

pokračovanie zo strany 1
priateľmi výstup na najvyšší vrch 
Európy východný vrchol Elbrusu 
v Rusku . Vo výške 5 621 m nad 
morom vztýčil vlajku mesta Holíč. 
Karol LACKO, plavec - v súčasnosti 
je členom plaveckého klubu Aqu-
atics Nitra, kde sa venuje masters 
plávaniu v kategórii 50 – 54 rokov 
a dosiahol veľa medzinárodných 
športových úspechov. Je držite-
ľom viacerých slovenských rekor-
dov vo svojej vekovej kategórii . 
Tomáš MASARYK, tenis hendike-
povaných - sedemnásť medailových 
umiestnení, z toho osem prvenstiev. 
Taká je jeho bilancia uplynulej domá-
cej i medzinárodnej súťažnej sezóny. 
Lenka MLYNKOVÁ, kynológia - vše-
tok svoj voľný čas venuje chovu, 
výcviku a vystavovaniu plemena ne-
mecký boxer. Je aktívnou členkou 
Slovenského boxer klubu a Kynologic-
kého klubu Rúbanice Holíč. So svojim 
psom BARACHIEL FLOYD Fender 
Edda získala mnohé individuálne 
európske tituly v kategórii juniorov a 
nakoniec sa jej zverenec stal víťazom 
celej výstavy a bol mu udelený titul 
BEST IN SHOW/BEST OF BREED. 
Radovan PRSTEK, strelec – študent 
SOŠ J. Čabelku, reprezentant Slo-
venskej republiky v športovej streľbe 
na asfaltové terče, člen Športového 
klubu polície v Trnave a Športového 
strediska polície si ako reprezentant 
v disciplíne olympijský trap pripísal 
množstvo významných úspechov. 
Marián STUDENIČ, hokejista - ho-
líčskeho rodáka a slovenského ho-
kejového krídelníka si zvolil v piatom 

kole vstupného draftu do NHL 2017 z 
celkovej 143. pozície tím New Jersey 
Devils. Osemnásťročný mládežníc-
ky reprezentant Slovenska nastúpil 
v ostatnej sezóne v základnej časti 
zámorskej juniorskej OHL za tím Ha-
milton Bulldogs. Talentovaný krídel-
ník pred štartom zámorskej kariéry 
pôsobil v Slovenskej Tipsport lige v 
Dukle Trenčín, resp. HK 36 Skalica 
Mária TRUISSARD, atletika - be-
haniu sa súťažne začala venovať 
za klub AK Junior Holíč od polovice 
roku 2016. V súťaži GP Záhoria sa v 
kategórii do 35 rokov umiestnila na 
2. mieste. V poslednom ročníku behu 
Hodonín – Holíč- Skalica sa umiestni-
la ako najlepšia Holíčanka na celkovo 
5. mieste v kategórii žien. Zúčastnila 
sa aj majstrovstiev SR v cezpoľ-
nom behu, kde obsadila 7.miesto. 
Monika ZAVILINSKÁ, atletika - v halo-
vej skokanskej sezóne sa v roku 2017 
stala Majsterkou Slovenska v kategó-
rii junioriek, v kategórii žien obsadila 
2. miesto. Zlepšila si osobný výkon 
v hale na 181 cm. Výkonom 181 cm 
splnila limit na ME - U 20 v Talianskom 
Grossete, kde obsadila 17. miesto. 
Podaril sa jej splniť limit pre účasť na 
MS do 20 rokov výkonom 183 cm. 
Basketbalový oddiel MŠK BO Holíč 
Historický úspech dosiahli hráči MŠK 
BO Holíč. V doterajšej desaťročnej 
existencii sa im podarilo vybojovať titul 
basketbalového majstra II. ligy Západ. 
V dňoch 22. a 23. apríla súperili 
hráči MŠK BO Holíč na turnaji FINAL 
Tour a vybojovali celkovo 3. miesto. 
Okrem ocenených vyjadril primátor 
mesta poďakovanie za vytrvalú a 

kvalitnú prácu i všetkým pozvaným 
zástupcom miestnych športových 
klubov a združení. Nechýbal akt 
minúty ticha za tragicky zosnulého 
horolezca Vlada Štrbu, ktorého 
manželka Katka ako pokračovateľka 
jeho klubovej činnosti odovzdala 

primátorovi pamätnú fotografiu 
z posledného, bohužiaľ tragicky 
neúspešného pokusu zdolať Mount 
Everest.

Text: Mgr. H. Trúbová-Galková. 
Foto: J. Štaffa, K.Vikor.


